TEADMISTE KONTROLL  1.klassile

1. 4+5= 7+ 8= 17 — 6= 13+ 7=
6+ 2= 9+5= 20- 6= 12 + 5=
8-3= 8+6= 15- 3= 15 + 4=
9-5= 4+7= 19- 7= 14 +3=

2. 17-9= +9=19 40 + 30=
15- 6= - 5=10 50+ 20=
11- 4= 16 - = 80 - 40=
13- 7= 5+ =13 60 - 20=

3. Uhes kausis oli 9 duna, teises kausis 7 duna. Mitu duna oli kokku?
Tehe:

Vastus:

4. Esimeses klassis oli 14 poissi. Tidrukuid oli 6 vorra vahem. Mitu tidrukut oli esimeses
klassis?
Tehe:

Vastus:

5. Paarisarvude kohale kirjuta X.

7 8 10 12 15 16 23 51 66 80

6. Jatka arvurida, kirjuta veel 3 arvu.Kirjuta veel kolm arvu.

3 B 9
17 15 13
66 67 68

Too vietud: https://koolielu.ee/waramu/view/1-3f1630ec-Debc-43be-al2a-3ded033affcc
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